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Ata nº 1.551/2021 

 

 

Aos três dias de março de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Tiago Pasa, somente o vereador Tiago Bet não estava presente mas participou da sessão 

de forma on-line por estar em isolamento do Covid-19. Foi aberta a sessão, inicialmente foi levada 

a votação a Ata nº 1.550/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Foi lido o Pedido de 

Providência 01/2021 enviado pelos Vereadores do MDB. Entrando no Grande Expediente, O 

primeiro vereador inscrito foi o vereador José L. Comin reforço que o município está em bandeira 

preta por causa da pandemia, ressaltou que os governos tanto federal quanto estadual estão 

jogando a culpa um para o outro e ninguém está fazendo muita coisa para ajudar essa situação. 

Até um tempo atrás quem estava se contaminando pelo vírus eram pessoas de mais idade e essa 

situação mudou, muitos jovens estão se contaminando por não estarem se cuidando e muitos 

deles acabam vindo a falecer por não haver leitos nos hospitais. A onde o vereador trabalha 

verificou que a prefeitura está dando multas muito rigorosas pra quem descumprir o decreto, mas 

por outro lado não estão dando nem um suporte para as empresas que estão sendo obrigadas a  

fechar. Referiu-se aos aumentos abusivos do combustível, relembrou que em outras épocas o 

governo roubava da população, mas o dinheiro era investido na sociedade, e agora que o governo 

não rouba mais não se vê nem um investimento. O salário mínimo todo o ano tem um reajuste 

com um valor simbólico e já a inflação o reajuste e mais de 100%, chega a ser difícil entender certas 

atitudes. O segundo vereador inscrito foi o vereador Marcelo L. Panazzolo pediu ao povo 

Novaromenses para que redobrem os cuidados referente a pandemia, pois até o momento não 

havíamos vivido tal situação. Deu as boas-vindas ao novo Pároco da cidade o Padre Gerson Bartelli 

e desejou um ótimo trabalho perante a sociedade. Recebeu algumas fotos da ERS 437 entre 

Antônio Prado e Nova Roma do Sul onde a equipe está trabalhando, na entrada de Santana, os 

asfalto não está concluído mas vamos trabalhar para isso e parabenizou todos os envolvidos. Sobre 

o Pedido de Providência 01/2021 sobre a colocação de tubos e ressaltou que e um pequeno trecho.  

Entrando na Ordem do Dia, foi levado em votação o Projeto de Lei 1.525/2021 o qual foi 

comentado pelos presidentes das Comissões e Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e  
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Controle Orçamentário – vereador Mário A. Rossi, o projeto foi comentado pelos 

vereadores José L. Comin, Jaime A. Panazzolo, Marcelo L. Panazzolo e Tiago Pasa, o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos. Recados Finais.  Parabenizou o vice-prefeito Roberto 

Panazzolo pela passagem do seu aniversário. Pediu aos líderes de bancada indicarem alguém para 

participar das comissões para atualizar o Regimento Interno e a Lei Orgânica. Pediu para as pessoas 

se cuidarem, não aglomerar pois estamos com colapso na área da saúde.  Não havendo mais nada 

a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e achada 

conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 03 de Março de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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